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Вимоги до написання і оформлення  до збірника конференційних матеріалів 

  

 Текстовий файл має бути створений у Word (.doc або .docx). Назва файла відповідає 

прізвищу автора латиницею (наприклад, Shevchenko.doc).  

 Формат сторінок А4, поля з усіх сторін - 2 см, шрифт Times New Roman, міжрядковий 

інтервал 1,5, абзац 1,25. 

 Загальний обсяг тез (разом із абстрактом, рисунками і списком літератури) не повинен 

перевищувати 5 сторінок.  

 1-й рядок: назва доповіді (вирівнювання по центру ШРИФТ ЖИРНИЙ CAPSLOCK, 

розмір 14); 

 Далі через один пропущений рядок: ім'я та прізвище автора, вирівнювання по центру 

курсив, розмір 14;  

 У наступному рядку - організація та електронна пошта автора (вирівнювання по 

центру, розмір шрифта 12) 

 Через один рядок - назва тез англійською мовою (вирівнювання по центру шрифт 

жирний CAPSLOCK, розмір 14)  

 Далі через один пропущений рядок: ім'я та прізвище автора англійською (вирівнювання 

по центру курсив, розмір 14);  

 У наступному рядку - організація англійською та електронна пошта автора 

(вирівнювання по центру, розмір шрифта 12). 

 Через рядок - текст абстракту англійською мовою обсягом не більше 500 знаків (разом 

з пробілами) розмір шрифта 12. 

 Через один рядок подається текст тез із вставленими таблицями і рисунками 

(вирівнювання по ширині, розмір шрифта 12, міжрядковий інтервал 1,5).  

 Після основного тексту тез через один рядок подається список використаних джерел у 

алфавітному порядку (пронумерований список; вирівнювання по ширині, розмір 

шрифта 10). Список не повинен перевищувати 10 джерел. Посилання в тексті на 

джерела зазначати в квадратних дужках [номер джерела], наприклад: [1].  

 Ілюстрації повинні бути вставлені в текст, пронумеровані і підписані (курсив, розмір 

12). Крім того, всі зображення треба надіслати окремими файлами у форматі .jpg (не 

менше 300 dpi роздільної здатності, переведені у формат grayscale - у відтінках сірого).  

 

Автори відповідають за точність викладених фактів, цитат, бібліографічних справок.  

Матеріали направляються в електронному вигляді  до організаційного 

комітету на e-mail: aokravchuk@onu.edu.ua 

 

Програму проведення конференції буде розіслано додатково згідно з поданими 

заявками. 
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